



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики, природокористування  
та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 04-15/09-219

" 26 " Березня 2018 р.

## Кабінет Міністрів України

Комітет з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи на своєму засіданні 21 та 22 березня 2018 року розглянув питання щодо створення національного природного парку «Дніпровсько-Тетерівський».

Міністерство екології та природних ресурсів на виконання законів України «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року», «Про природно-заповідний фонд України», Указу Президента України від 01.12.2008 № 1129 «Про розширення мережі та територій національних природних парків та інших природно-заповідних об'єктів», постанови Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року» підготувало проект Указу Президента України про створення національного природного парку «Дніпровсько-Тетерівський» (далі – Парк).

Метою проекту Указу є збереження, відтворення і ефективне використання природних комплексів та об'єктів Центрального Полісся та Середнього Придніпров'я, які мають особливу природоохоронну, оздоровчу, історико-культурну, наукову, освітню та естетичну цінність, шляхом створення Парку.

Проектом Указу передбачено створити Парк на території Вишгородського та Іванківського районів Київської області. До території Парку погоджено в установленому порядку включення 30402,3 гектара земель державної власності, що вилучаються у державного підприємства «Дніпровсько-Тетерівське державне лісомисливське господарство» та надаються національному природному парку в постійне користування.

Прийняття проекту Указу є частиною процесу розвитку мережі територій та об'єктів природно-заповідного фонду і формування національної екологічної мережі держави. Надання природоохоронного статусу зазначеній території сприятиме поліпшенню екологічного стану навколишнього природного середовища в Київській області.

Проект Указу погоджено без зауважень Міністерством фінансів України, Національною академією наук України, Київською обласною державною адміністрацією, а з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством аграрної політики та продовольства України і Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру із зауваженнями, які враховано. Отримано висновок Міністерства юстиції України із зауваженнями щодо невідповідності вимогам нормопроектувальної техніки, які враховано. Не було отримано погодження від Державного агентства лісових ресурсів України.

З метою врегулювання питань отримання погодження від Держлісагенства було створено робочу групу та проведено ряд нарад. Однак узгоджена позиція з Держлісагенством не була досягнена. Держлісагенство пропонує створити Парк в межах водно-болотних угідь площею 5693,1 га. При створенні Парку у таких межах цілісне підприємство ДП «Дніпровсько-Тетерівське ДЛМГ» буде роз'єднане на дві частини. При цьому адміністрація Парку отримає лише окремі ділянки без майнових комплексів і не зможе управляти територією. Це призведе до додаткових витрат з бюджету, наявності постійних конфліктів між підприємством і Парком, втратиться цілісний підхід до управління територією. Крім того, у разі зміни площі та меж Парку, необхідно буде розробляти нові клопотання, наукові обґрунтування, отримувати погодження місцевих органів влади, користувачів та організацій, у підпорядкуванні яких вони знаходяться.

Комітет з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи вважає, що функціонування Парку забезпечить збереження цінних природних та історико-культурних комплексів і об'єктів, а також створить умови для організованого туризму, відпочинку та інших видів рекреаційної діяльності в природних умовах з додержанням режиму охорони заповідних природних комплексів та об'єктів.

Зважаючи на важливість збільшення площі природно-заповідних територій та посилення сталого розвитку регіону, просимо розглянути та погодити на черговому засіданні Уряду проект Указу Президента України про створення національного природного парку «Дніпровсько-Тетерівський» із включенням до складу парку 30402,3 гектара земель державної власності, що вилучаються у ДП «Дніпровсько-Тетерівське ДЛМГ» та надаються парку в постійне користування. За результатами розгляду направити погоджений проект Указу на розгляд та схвалення Президенту України в установленому законодавством порядку.

**Перший заступник  
Голови Комітету**

 **А. ДИРІВ**